105 BAEEPEPUE: i — A I
fELREEEE (—) i@

THIYE © BE - sk - =i e feE SR MEBRNMEEY ?

(A B (B)ERL& C) & (D)= -

CLAIRR ARSI /K G0 (NazS203 « xH0)Hh » HIYEE & 1 43t ks 18.54 % » HIf x
%0 2 (78 H=1> 0=16 » Na=23 » S=32)

(A)2 (B)4 (C)5 (D)6 -

BRI TERIREEIE » B A bhxEEK » FHES -
CaHa(g) + O2(y—>COx(q) +H20 () CR VA1) - AIJ 0.4 TLE ZIRAT 16 23 5 RIS HE -
EEER A tRE A% ? (& - H=1> C=12 - 0=16)

(A)17.6 (B)22.0 (E)35-2 (D)44.0 -

1 585.2 A TERYZKTE 25°C InEAE] 65°C TR EErvEla » R E RIS AT (L E -
HIFE 1 KRR ~ 25°C 1 » TJEH L P OT ? EHR e R RS - FHheryiRdE
BRI RNy — 212.8 keal / mol > 7Ky BRIy 1cal /g« °C » St & 80k 0.082 atm -
L/ mol - K)

(A)0.11 (B)0.22 (C)2.69 (D)3.05

GRS A EERIRGE - THRE R ?

(AVEIRAHRERER - &R Sk

(B) S LIABIEL - RIFHE K EERIEMER

(C)—FAdbhaEitktg - HRERE A AL CUs st

(D) —FAftheBEiEa ok - gL AR -

ER T 0 B L RRBRIZR 20 AR 4 KRBHIESR 5 AF 0 IBAR 50 AHE
79 - FHEZGRSEMERF A ARES RSB T RZ P KA ? (KAREESR
Hi R AR - HASHHATER)

(A)0.4 (B)0.8 (C)5.0 (D)10.0 -

R ZKEIMEE 2 B0 - YR ?

(AVEIRERET » 7K SR e i B R RE I RS

(B)ZEi(25°C) T » Fi/kA[H 1=[OH"]

(CYFRET » /K¢ 4CREaRZE 1CHyEE - HigaeEy)

(D)riis IR B A LYamitk - HOKSREBRYE -

oY

BERY 1 AT ML T % —.doc(05)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

FE—RSRBET » CAIZKITEES F 71 8(Ko) By 0.51°C/m - HIlE & 5 HYR AL Ky 0.50m
(1 NaCl /KPS ekl - B N3 1Mar B e ?

(A)0.50m 15 MgCl, 7K¥AWK (B)1.0m iy MgCl, KA

(C)0.50m HYRj#FE(CeH1206)7KIAHE  (D)1.0m HYFTAIHHE(CoH1206) KIAWK ©
ZE IR FHYEREE TR - 2RI NI =8B E R - KPR AR
a7 (1):8 BifiF)5 132 (Dalton's atomic theory) ; (2)3%%3: 5 (Aufbau principle) ;
(3)EL T AFEZ JE B (Pauli exclusion principle) ; (4)dtfE5EHI(Hund's rule) ; (5)E
R -F#E % (Bohr's atomic model) -

(A)123 (B)135 (C)345 (D)234 -
SIFET(ANWFE TR 79 ~ EEE0R 197 - Hl—(ESHE (AP )t > 57
B RZ D ?

(A)76 (B)118 (C)155 (D)194 -

TEERE T » HEEAZR VIA BOTEMP St - HpBhs{EIER - Ro0fE
FIERE 2

(A)H,S>H,Te (B)H;Te>H,Se  (C)H,Se>H,0 (D)H,S>H,0 -
GRARAIIRCR - YT EEER ?

(GVEIIVGe (e S8 (B) A AT AL RE
(C) T LLSeat S SR (D) FT LI dSest S e R 1S
Rl AR e 7~ (10 5 VAR B & 3 ok B R AR S VAR 7~(HSO 5 )IAWRIR & - AT TRF

[ JfE(clock reaction » thAEFE&I E) » AIl FIRGH A E#EER ?

(A)E B iR EAREE 7-(HSO 3 )R E# - TInA R E

(B)E B i AREE 7 (10 3 )RV HE - TFIAZR®E

(C)FEHF A+ - MR P O RIsE &)

(D)RFEE [ IE - ] FHZRIF ST BRI R S MR s 2

SERES o AR YIS SRER - IAGESR(AY) » Sl —{E S a5 E) 2
(A)PClsg<=PClag)+Cly (B)N2(g) + 202 ~=2NOxz(

(C)2H2(g) +2NOg==2H,0() + N2() (D)2HBr(g)~=Ha(q)+ Bra() ©

{LERRIHE @ 2Aq)+2B=2C(g)+5D() > # A~ B ~ C ~ D GRS » (£ E1E
o HrE R K B Ky AR (KK Refal 7 (R : BARREEHE 8 T - AEEHRE)
(A)1/(RT) (B)1/(RT)? (C)1/(RT)* (D)1/(RT)’ -
EVAIHEIE RS - {69 AgsPOS(5 T-& 1 419)1E/KHIsIRRE By 6.7 X 10 °g/L »
RIEBEIRE S » AR R B(Kep) R frl 2

(A)2.0x 1078 (B)5.4%x107° (C)6.6x107%° (D)1.8 <1078 -

BERY 2 RIHE



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

£ 25°C 1 » EZ10.10 M BB BE TR (HA)RIBRRERE Ky 3.7% » NI E Bl - &
H(K) /2 ?

(A)3.7x107* (B)1.4x 1074 (C)3.7x107° (D)1.4x107° -
1EFRE=GHEE TR /3 AIIA H (aq B H20 () » LI FFRER

a MNO 4,q) +b C20 5ag)—C MN" (o) +d COuq(FERE AR » P (RIOR B filf B
YY) o B 0 YR EEER ?

(Aa+b=7 (B)a+b+c=14 (Ca+b+d=17 (D)a+b+c+d=19-
TEZM S » DL 2.5 L85 B i AR A IR el 7 5 R (fE P foge ol o LM S RE) - &
EIUEA 20 73 8#1% - FHRIGERH B EE - RIS AT E T 2 A0 2 (6
JRF& : 635 1EH755 =96500 J#H 1)

(A)0.128 (B)0.512 (C)0.592 (D)0.987 -

B IIGRTCSR AL S BGH - FYIE R ?

(A)E(LEnEAL ~ BB ArEE R

(BREATRERELAIIRERSIAW » F8ZR /Ky TSI AR > AIE Ryt (R
(C)erz T2 FRSEASRTT R R AT - WRBH Uk [ R AR e
(DY S FEME S - B - HARYSELY) B.Os SR » BRI A -
B PRI BRIRGE - TR ?

(A) S E T RAERERENE - /Mg THIRE - FIZORER ns'np®
(BTEFIRFEE T - @ FH&ES T RRie - MiRs TRk

(C)RRFRIERAYIR TR » BEIR 7 FeRysg i # 0

(D)E&:A/]N @ HCIO >HCIO,>HCIO; > HCIO, -

BB TRNMEE - MR AR ?

(A)EJETREEEE - B SBLEKSNEE - HE

(B) & (1) 8 7~ B SR ()7~ o3 BV 7K - BRI RE o0 | 28 S bl
(CyEITEAHRICE BT B RERE YIS

(D)R5HET- LA d*sp® R R, - BLRL RIS S » HIBIR R /g -
RIS e R =R A 4 > 1.00 ATEMIEICE » FEEIE 0.75 A5g
HIIFEEE 2% /D4 2 (log2=0.301 ;5 log3=0.477 ; log4=0.602)

(A)0.022 X A (B)0.245 X A (C)0.415 X A (D)0.602 X A -
B BERIRGL - MY EEEER ?
(A)E HERMSE A RS MR B EA TR I E - EBER Lt

(B)E HEFIE SRR E - Hafihs b 2B Pk rT OR R A8
O EHBENRSMERARNEG 2Rt - n]HxmEEE R BE
(D)% (nucleic acid) i] 73 B ZAERZ R (RNA)V I L SRR LR (DNA) -
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

YIS BERLEY) » FAELBIEIERE ?

(ARSI T i (B2—%&—1,3— T "4
(C)VF T M,/ HIR M (D) Z—Fg HI 7R —Hfg -

1E£ 25°CI » FRIRH[OHT]1=1x10""M » R/ pH R %4> 2
(A)2 (B)3 (€)5 (D)7 -

Bo$d 100.0 ZF1#9 3.0M HCI 7K @ ZH=ENZ D Heta (Z 71/ 12M HCI > BRI
JKFEEES 100.0 Z7} ?

(A)25 (B)30 (C)50 (D)60 -

£ 25°CHE » EAIESE Y L8 A Y(OH)s » H Kp=1.0x10"" » {eAH (R
T IESEYILE 0.1 M 9 NaOH 7K TR -RIg VAR B % A (M) 2

(A)1.0x107% (B)1.0x 1072 (C)1.0x 1072 (D)9.0x107*2 -

L EVIKBSRIRE S B 0.1 M » 28 20 ZF 150 BIAARFREE F  fE5alE oo
Al A 10 Z71 0.2 M HCI 7K - Ry E s S A ilewfe ?

(A)Ba(NOs), (B)Na,SO,4 (C)NaHCO; (D)AgNO; -

1 A5y BaCrO, LB AGVE » ZE A 3M HCI /KSR » EH B A
fii » FRETREA LM Y NI REIR - A5 ety BaCrO, LT 2

(AR (B) k& (C)EH& SR (D)fHFE -
SEAlE T BRSO - S A ZnS Pl > HEAT R ?
(A)EE (B)H (Ot (D)FLERE -

FEHY 5.10 ATEHIERHES - 3 50 ZF sk - DB ELERe¥E7 <Al - 2L 0.105 M i1y
S A bk E TR E (Ek S B LETE BB KA b HELEE RGOS E) - E DA
40.1 ZFH1%  EREAEL - AR RE-PESIRHIE & 5 R (%) il 2 (B
T-5=60.0)

(A)0.413 (B)0.495 (C)0.825 (D)4.95 -

& AsSs ~ ShySs ~ SnS; ~ HOS JlisYI% 0.1 A58 » AR AR FERYEEH » 18
T E oA A 20 7% 3M 89 NaOH 7K¥EW » R E Im ANE B 2

(A)As,S; (B)Sh,Ss (C)SnS, (D)HgS
BT E T - AUGRHEI PO IITELE - IIA FYI AR KSR IR A B R
LI ?

(AT (B) kP& (C)BAER (D)RHERRISHRE 2% -
BEEE T ERE PRk EEEE - NY#EZ BaCleflEt ?
(A= (B)RLE C)=tn D)tk th -

1E 25°CIRF > Rk AR (EL RS YR o3 A7 > PTfS 2525 /K Y pH 1B 5351 ks 6.98
7.00 ~ 7.02 J% 7.04 » QLo #r G R SEXa R 2 Fofrl 2
(A)0.00 (B)0.02 (C)0.04 (D)0.08 «

BERY 4 RIEE



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

FFD R E A Al R KC /Kt B 100.0 Z 71tk KCI 7K » L KoCrOy
Fet87RHE > #A 0.0102M 19 AgNO3 7K A3 15.0 Z 71 » mlERGEALEL - RIEZAR A
Z G@BEFIREE(mo/L) Refil ? (& : Cl1=35.5)

(A)54.3 (B)109 (C)218 (D)436 -

MR E s AriEAslR: KCN 7Kk B 50.0 271t KCN 7k L 0.010M
1 AgNOs fEHETRIE » A 25.2 Z2T1H% » FEREAES » Al KCN /KSR EE
R ERAE (M) Ry e 2

(A)5.05x 1072 (B)1.01 1072 (C)2.02x1072 (D)4.04x1072% -
MR ATERE R CaCly /KSR L (LKA & H At @it ) - HUt
CaCly 7K¥¥% 100.0 271 » fIA 2.0 271 pH =10 $REAWR (It pH =10 FZEAR L
/KL G LRSS E]) - A 3 1 EBT(HA% BT ; eriochrome black T) & 577 -
FFLL EDTA 89— $HEERISE RS |y 0.0122 M fY EDTA FEHERTEE » TEA 15.2 ZF
IR > A]EREASHRS - HIEZER R AERERE (LA CaCOs(ma/L)KoR) Ffil 2 (O F2&
CaCO;=100.1)

(A)62.5 (B)93.0 (C)186 (D)372 -
EER T - ERRRBOER R R OBt - NYIRE ARG E ?
(AR T8 N g B 1

(B)ET- ~ Bley-2or 1 FHIF SR Ay B R T 2 P e
(C) 731 ATaE A ESRE R R T

(D) T i -

FEMRIR E AT B BR T - 1T NaOH ARMEKYAIREERE RS - P& i A
FIVER A E R 2

(AR (B)AR R i (C)BEESH (D) /KRR 5Py -

BATN SRS/ AT ROEIRIBOERE 73 i - KB RIME — FL e 13 (Lambert — Beer's
law) » "FEIfrrE A B SERE R B 2
(AR (B AR R (Bl &)
(C)J\Eﬁ'ﬁﬂ@?ﬂiﬁ (D)EEHBEAREL -

HELTERIME /AT REIRIBOERE AT EERIRE  FA AR e KRR Rl
f?El’JLj'l:fﬁ T(transmittance) By 10% - FIGZIAIRAT LB R IIIROGEE Rofr] 2
(A)0.1 (B)1.0 (C)2.0 (D)10 -
(o > m )/ HIRERFIRSEAEHIR - (NRFIREIEHIK > FI(c™ > 77 )BRIRFER
(R S SRS © A RAIBOGE R — 0TS B TS - QTR Y I Rt
e R ?
(A)h—c" B r—1 Co—1n" (D)o —o o
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45,

46.

47.

48.

49.

50.

e g ik - DRI (silica gel)[E#E Ry [E e - Hix 22 T4 afE 5
Bl B 2

(A)RESVA RIS (B FaiEE (C)BfEFAcHAER  (D)URIft -
BRI MER IS ERE 3 AT > Y HEGE  AE IR BN R A/ N ] 35 1R E 2
(AXC=C>C=C>C—C (B)C=C>C=C>C—C
(C)C—C>C=C>C=C (D)C=C>C—C>C=C -

RN 2R < Ak - BERE S FE 4 (inductively coupled plasma, ICP)
HIEENEH BN Ny fEseE ?

(A EEaEE (B)/pateE
(C) T aRBR A g S (D)fEHIEEE -

FERE T EkE D - B BE Rk e HLE e AR R AR A2 [ B e > e ik 2
b ERHY NIRRT G ?

(AL — RSB g AT R (B)Z3-1- i A ik
(OB Tk (D)%% — o FC g ATk -

LUSe MR i o BER G YIE » YIRS 2 5 R s e R ©
(A f58 FH K il 1 (e (F1D) SRR R S fEhm i (TCD) B b as
(B)FZE I3 B Ay Bt SR B it

(C)LUE R E b

(D)l S BEEAE TR -

YRR AT o ek — M o0 R IEAHEEL AR A - R 315 BRAAR R AR B RSG » (74 15
fife ?

(AVEE BT R A

(B) & A H A ol

(Ot ARE B F e tizk

(DYR B FHRS AEIN » AT Pt e A A s ] At -

BERY 6 RIHTE



105 BAEEPEPUF: i — A I
fELHESER (—) aliiaEii

1.(A) 2(C) 3.(A) 4(C) 5(C) 6B 7.C) 8(D) 9.(D) 10.(C)
11.(8) 12.(A) 13.(A) 14.(A) 15.B) 16.(D) 17.(B) 18.B) 19.(D) 20.(D)
21.(D) 22.(B) 23.C) 24.(B) 25.(D) 26.(C) 27.(A) 28.(A) 29.C) 30.(C)
31.(B) 32.(D) 33.D) 34.(D) 35.D) 36.B) 37.(A) 38.(B) 39.(C) 40.(B)
41.(B) 42.(C) 43.B) 44.D) 45.D) 46.(A) 47.(A) 48.(A) 49.(C) 50.(C)

1. E4(Os)  FiH(C) ~ #HA(CU"Zn) ~ FEEH(CUSO,) -
2Na 2x23 _ 18.54

2. = » x=5
Na,S,05 xH,0 2 x 23+2 x 3243 x16+18x 100
3. 1CH, + %oz —~ 2C0, + 1H,0
16
0.4mol — =0.5mol
g 32
H —0.2mol —0.5mol +0.4mol
AZA 0.4mol
0.4mol X 44=17.69
4. BB X ATF= —2:5 mol  AHw=AH
AH=msAT
585.29 % 1 callg’C X (65— 25)°C = ——mol x 212.8 K@l 1000cal
24.5 mol 1kcal
X=2.69 Tt
(C)CO /KB ERME » S a AR S AR -
?ﬁ PV=nRT > n $ﬁ » PV Xﬁf » PiV1=P,V,
latm X 20L 4+ 4atm X 5L =x atm X 50L > x=0.8
HC—1CHEY ] WA -
ATp=koXmXi Kk [EE mXi ZErHE
NaCl—-Na"+Cl~ i=2 0.5mXx2=1m
(A)MgCl,—>Mg?* +2Cl~ i=3 0.5mx3=1.5m
(B) ImXxX3=3m
(C)CGngoe i=1 0.5mXx1=0.5m
(D) Imx1 - (D)

BERY 7 R



10.

11.
12.
13.
14.

15.

16.

17.

18.

L FifuE ST = AR
()R EE 5 Q)YHALAMHAITE 5 (4)HLFEFRAT > HEED) -
R Fr=8r1#=8F
79 79 79
% 79—3=76
HEH=87rH%++ 1
197 = 79 + 118
i 79+76=155
H,0 > H,Te > H,Se > H,S » #5(B) -
(A) LTI 50 TE39 SRR [RIIRFE A - e (LA b~y -
(A)HSO; A LI & » & 1, » K l,+HSOs ™ +H,0—~21" +3H* +S0,2
ERET - RERAIIA Ar - MEEREIERE )RR » SRS REORR T
g o (A)1—>2; (B)3<2; (C)4<3; (D)1 &) -
2A) +2Bg==2C 1+ 5D
kp=Kc(RT)""=k(RT)"*=k.(RT)?
k., 1
k, (RT)?

VRIS 6.7 % 10‘3% = —6'7:1190 i
AgsPOs= 3Ag +PO, °  ky=[Ag TP[POs ]'=(3x)*x
—X 43X X
=27x*=27(1.6x10"°)*=1.8x10"*®
HA —=H +A™

mol/L=1.6xX10"°M

0.1
—0ax 2l po1x 2 poax 3L
100 100 100
0ax 203 1w 3T Loax 3L
100 100 100
3.7 3.7
W EIPE wgr=
AGH W == % " »
K, 1.4 10
[HA] 0.1, 963
100

2MnO,~ +5C,04°~ + 16H"—2Mn?" +10C0O, + 8H,0
(B)a+b+c=2+5+2=9

BERY 8 RIMFE



19.

20.
21.
22.

23.

24.
25.
26.
217.

28.

29.
30.

31.
32.

CuSO,—~Cu?*4+S0,72

Cu?t+2e —Cu #2 Q=Ixt
25x20x60 1 o p3.5- 9 —0.987 5%
96500 2 mol

(D)MR S YRS K 2 R -
(D)E& 14 HCIO4>HCIO; > HCIO,>HCIO
(C)Cu™ () * BitL Ni*' (g * HR

t
Ry _ (1) 075
R, 2 1.0

1.~ 3 1 L
—(?)A 4 Z_(?)A

3 1.+ t
log— =log(—) A > (log3—log4)= — (logl—Ilog2
9, 9(2) (log g4) A(9 92)

(0.477—0.602) = %(0—0.3010) e U-LooA

(B)EE H & B s 8 -

(D) Z P + R R =B (N 2 %B)

[OH]=10"°: [H*]=10"° > pH=5

2y 12M FEE x mL

12M X x mL=3M X 100mL > x=25mL
Y(OH)3— Y** + 30H~

=0.415A

i 0 0.1
A —x + X + 3X
S X (0.1+3x)

kp=[Y*'T'[OH P
1x107%°=x(0.1+3x)® » x=1x10"
(C)NaHCO3+H*—COy
BaCrO,—Ba’* +CrO,*~
2CrO2~ +2H*<=Cr,0;*" +H,0
SR (A)(B) (D) 5 (C)rlt: -
ZnS(H )
2 CH3COOH 15 x%

X

5.10x 401
100 ol 1HY=0.105M X —= | x 10H"
60 1000

X=4.95
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33.

34.
35.

36.

37.

38.

39.

40.
41.
42.

43.

44,

45,
46.

HgsS & 2A YA NaOH g

AS;S; ~ ShyS; ~ SnS, 2 2B &4 NaOH
158 POs”” + HNO, + SR I —~ ¥
BaClp i thg skt -

S 6.98+7.oo:7.02+7.04 01
5 _ 16.98-7.01|+]7.00-7.01|+]7.02-7.01| +|7.04-7.01| _
. .

3% KCI 2 xM » 1KCI+1AgNOs;—AgCl+ KNO3
— (0.0102M x15mL)
100mL

=0.00153M

3
0.00153M x 1L x 3559 x 10°Mg
mol 19

1Ag* +2CN”—Ag(CN), ™

0.01IM X 25.2mL : XM x50mL=1 : 2
x=0.0101=1.01x10"*M

1Ca** : 1IEDTA=1:1

2 Ca?t =xM

XM X 100mL=0.0122M X 15.2mL

x=0.00185mT0| —~Ca?*—>CaCOs

=54.3mg

| %1009 % 1000mg

mol 19

0.00185-1° —185- 19
L L

BRI ISR EB R ] DL » B SR AIRT ~ BT 2o 1 ARG T R -

€ NaOH Fj KHP (SR — FAR )
LERER: A= ebc
(CYR LB A SOERIBRAN IR -
10 1
A= —logT= —IogW = —IogE
= —(logl—1log10)=1logl0—logl=1—-0=1
HEIA] 6 — o * REERA » IR -

A

AN =8 aQ

(D)& e B B I E A -
HERAER A/NC=C>C=C>C—C » MUARMZMRILIER -

BIERS 10 AIFETHE



47.
48.
49.
50.

ICP—AES iy ICP a4 E -
BaEptte - BEIthE s - Bl — oo Tk -
£ GC #RIERF O AVE FHTHAHE -
AR AT - REE A~ TR
(EZL g YR
(Ot A SR e sk -

BIERY 11 Al



